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Inleiding 
 

Waarom?  
Tijdens het werkjaar 2010, heeft de DR zich vooral bezig gehouden met thema’s die hem 

extern zijn aangereikt. Soms onder druk van onvoorziene lokale gebeurtenissen, soms ook 
waren ze aan de actualiteit gebonden. 
Tijdens onze vorige jaarvergadering merkten we dat we pendelden tussen :Wanneer komt 
het bejaardenhuis , Wanneer gaat de lagere school en , Blijft het Opvangcentrum van het 

rode kruis. 
We besloten dan ook om onze aandacht dit jaar aan de Jeugd/Jongeren te besteden. We 
merkten dat in verschillende verenigingen de vergrijzing zich ook doorzet ( ook in onze 

Dorpsraad) en we vroegen ons af of we daar meer info konden over verzamelen want 
meten is weten. We denken dat de jeugd- sport- en creatieve verenigingen , aan de basis 
liggen van een eventueel latere inzet in de lokale organisaties van welke aard dan ook. Via 

een jeugdenquête wilden we onder andere, méér te weten komen van de lokale toestand.    
Hoe?  
In samenspraak met het team Jeugd van de afdeling welzijn en lokale economie van de gemeente, 
stelden we een vragenlijst op met 14 rubrieken, waarin open en gesloten vragen werden gesteld en 
waar telkens ook persoonlijke inzichten en bedenkingen konden bijgeschreven worden. Alle vragen 
hadden betrekking op ons Heusdens werkgebied. Een illustratie daarvan zat op de zeghetons-site en 
de afbakening was aangegeven op het schriftelijk document 
Om het jongerenpubliek te bereiken hebben we alle beschikbare kanalen aangesproken. De 
Heusdense scholen, en het SF-College. Alle schooldirecties waren zonder meer laaiend enthousiast. 
Alle jeugd- en sportverenigingen werden benaderd. De andere jongeren hebben we gecontacteerd 
via flyers, banners op de internetsites, en de sociale media zoals Facebook. Op onze webstek hebben 
we een site geopend www.zeghetons.be die als vehikel gebruikt werd om de enquête te 
beantwoorden. De handgeschreven antwoorden werden naamloos verzameld via de scholen, de BIB 
en 2 krantenwinkels. Om antwoorden op de enquête te stimuleren hebben we er een wedstrijd aan 
verbonden waarin onder alle deelnemers een Nokia C3 GSM toestel met super de luxe hoofdtelefoon 
en MD-11 luidsprekers wordt verloot op de Volksvergadering van de DR-Heusden op 15 dec 2011.  
 
Wie beantwoordde deze bevraging? Hoeveel antwoorden?  
341 jongeren van 12 jaar en ouder hebben geantwoord. Het gros van de handgeschreven 
antwoorden werden ingebracht door 4 vrijwilligers die in het kader van de Zuiddag werden 
gerekruteerd. Merk op dat het allemaal vrouwen waren. 
We proberen straks al enkele eerste indrukken mee te geven, we hebben vastgesteld dat de 
basisgegevens nog veel informatie verbergen en evenveel extra vragen oproepen. We moeten 
bekennen dat we de oudere jongeren bijna niet bereikt hebben. 
 

Voorlopig verslag: 
Is de brute neerslag van de antwoorden met inbegrip van alle opmerkingen zoals ze werden 
neergeschreven. Enkele persoonsgebonden gegevens hebben we met connotatie nvdr verwijderd.  
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1 Wat vind je van …. in Heusden-Dorp?  
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1.21  Wat vind je van de publieke speelterreinen (bv aan de 

sporthal) in Heusden-Dorp ?

7,33%

17,30%

7,92%

67,45%

Goed slecht G. mening G. antw .

 
 
 

 

Respondent Opmerking 

5 in de distel of op chiro,scouts,kaj,... ben ik nog nooit de geweest en er mag een beetje meer groen 

komen groetjes (nvdr: persoonsgegevens verwijderd) 
7 er mag een beetje meer groen in heusden  (nvdr: persoonsgegevens verwijderd) 

10 Op de Koolmijnlaan zou er meer polit iecontrole mogen zijn. Auto's kunnen daar blijkbaar  met de vier 

pinkers op het fietspad blijven staan en de crèmekar van Rossi ook. 

25 ik vind onze gemeente super . 
ik kan me er geen betere voorstelen. 

26 Heusden is een leuk dorp om in te wonen, de bib is zeer leuk en de rest is goed, dankjewel!  

40 De formidabele bibliotheek, de beste boeken. 

Als hij er niet meer was zou ik mij vervelen. gewoon super. 
groeten 

49 heusden-zolder is een goed georganiseerde omgeving, waar je altijd wel iets vind om te gaan doen !  

52 In heusden-centrum voel ik me niet altijd op mijn gemak, zeker 's avonds niet. Ik heb vooral schrik voor 

de alochtone jongeren die daar s' avonds laat zitten. 

58 De kermis terug interessanter maken. 

79 Ik vind het allemaal gewoon goed. 

89 ik vind alles eweldig in heusden-zolder winkelen,eten enz...! 

91 Er mocht meer groen zijn en een beter onderhoud want op de meeste plaatsen waar het dan groen is 

staat het onkruid hoog. 

92 neen 

99 Ik vind heusden persoonlijk in het algemeen leuk om te wonen ,het is een rustige &deftige buurt waar je 
jezelf kan zijn,& niet bekeken word langs alle kanten. Het openbaar vervoer vind ik ook goed ,ik ga elke 

ochtend met de bus naar school zonder enige problemen. Maar wat ik een minpunt vind ,&ook wel 
jammer is dat er weinig lantaarnpalen zijn, &ze ook niet opt ijd aan worden gezet ,ik ben 16 & dit viel me 

heel erg op ,nu autobestuurders letten hier niet zo vaak op omdat ze hun lichten van de auto aanzetten 
maar als voetganger of fietser let je er meer op.:) 

100 ik ben algemeen zeer tevrede over onze gemeente. 

101 ik ben algemeen zeer tevrede over onze gemeente. 

149 een super bibliotheek  

156 rinkaerseweg moet asfalt krijgen => onveilig gevoel 

169 de bibliotheek is een superplek 

171 er zouden meer speelpleinwerkingen mogen zijn in de vakanties  

173 Turken en Belgen zijn weinig of nooit samen, er zijn altijd verschillende groepen.  

179 super bibliotheek ,best bibliotheek ooit  

212 meer controle op cité 

225 er is geen damesbasket in heusden  

247 Meer plekken voor jongeren!!!! 

252 scouts 

257 niks 

259 kleuterschool lagere school en secundair onderwijs PARKEER PROBLEEM!!! 
Parkeerprobleem veel te kleine parking! 

263 verkeerregelingen in de wijk moeten beter,en veilig geregeld worden voor de kinderen.  

265 meer speelpleinen 
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290 Ik ben bang dat er wel in Heusden-Zolder dieven zijn 

291 er moeten meer rondpunten komen. In Koolmijnlaan die naar het ziekenhuis draait moet ZEKER een 
rondpunt 

307 Ik wil graag een skatepark. 
Het kruispunt aan De Springplank veiliger maken. 

309 Ik wil graag een skatepark. 

Het kruispunt aan de Springplank veiliger maken. 

320 Kan meer speelterreinen en speelpleinen organiseert worden??? 

321 dat sommige winkel duur is en vooral carefaur 

328 meer speelpleinen ! 

331 het kruispunt van de springplank veiliger maken 

        

2 In Heusden-Dorp zijn ………? 

 
2.01   Zijn er voldoende winkels of eerder te weinig in Heusden-Dorp?

66,28%

25,51%

8,21%

Voldoende winkels  Te weinig winkels geen antwoord

 
        
 

2.02 Aantrekkelijke winkels of hebben ze weinig uitstraling?

65,40%

23,17%

11,44%

Toffe Winkels Saaie winkels geen antwoord

 
        

2.03 Levendige horeca zaken of hebben ze weinig uitstraling?

66,86%

17,60% 15,54%

 levendige eet- & drankgelegenheden De eet- & drankzaken niet goed voor jeugd geen antwoord

        

        

2.04 Fietsstaanplaatsen

43,70%
40,18%

16,13%

Voldoende fietsrekken Te weinig fietsstaanplaatsen geen antwoord

 
 

2.05 Toffe jeugdvereniginen of weet je er niet veel van?

48,68%

34,02%

17,30%

De jeugdverenigingen top De jeugdverenigingen mij niet bekend geen antwoord

 
        

 2.06 Weinig of voldoende sportmogelijkheden?

63,64%

18,48% 17,89%

Genoeg sportmogelijheden Weinig sportmogelijkheden geen antwoord
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2.07 Voldoende of te weinig activiteiten voor jongeren?

58,94%

27,86%

13,20%

voldoende te weinig geen antwoord

 
        

2.08 Voldoende of te weinig jongeren-ontmoetingsplaatsen?

42,23%
39,30%

18,48%

te weinig voldoende geen antwoord

 
 
        

2.09 Uitzicht straten en pleinen?

18,48%

63,93%

17,60%

smerig verzorgd geen antwoord

        

Respondent Opmerking 

  

 

3 Wat mis je het meest in Heusden-Dorp? 

3. Wat mis je het meest in Heusden-Dorp?
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resp. opmerking 

5 een ijssalon moet er bij komen 

7 een ijssolon moet er bij komen! 

11 Ijspiste in de winter! 

24 een game mania winkel :) 

40 bibliotheek  

41 / 

42 meer gevarieerde/gezonde fastfood restaurants, niet alleen maar kebabzaken en frituurs!!! 

 

 

 

Een deftig jeugdcafe met aanpalende fuif/concert/theater-zaal zonder sluitingsuur gelegen in 

een minder bewoonbare buurt...een plaats die voortkomt uit een grote dosis jeugdig 

enthousiasme!!! aan de toog hangen in het gezellehuis of het themacafe boeit de jeugd 

niet!Begrijp me niet verkeerd, het grootste respect voor deze zaken en moeten zeker blijven 

bestaan, plaats voor traditionele dingen moet er zijn! 

 

Laat het besturen van een jeugdcafe over aan de jeugd, uiteraard met de nodige bijsturing van 

de gemeente. 

47 'Automatische' winkels waar je naartoe kan gaan in de avond, als je iets nodig hebt bv. De 

winkels kunnen bv later openen, en later sluiten. Of een soort automatische machine plaatsen 

waar alle drank en voeding inzit. 

52 een nieuwe manege I.P.V de Zwaan? 

72 sportvereneging 

75 fatsoenlijjk sportcomplex ! 

85 EXKI ! 

92 meer algemene festiviteiten zoals de kermis en de koers 

96 Geen frituur met zitplaatsen op wandelafstand van het Sint-Fransiscus college campus 

Heusden. 

99 Frituur, Een bodyshop voor de meisjes, Snoepwinkeltjes, Magazinewinkel 

171 speelpleinwerking 

181 Een park 

221 pretpark 

225 een park  

251 kledijwinkel 

277 zwembad diegelijk diep! 

318 Vlaamse winkels oa JBC 

325 supergrote snoepwinkel 

334 meer winkels 

338 taikwondo 
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4 Wat zou je missen moest het verdwijnen uit Heusden-Dorp? 

 

3
6
,6

6
%

3
6
,3

6
%

2
1
,1

1
%

2
6
,1

0
%

3
0
,7

9
%

1
8
,1

8
%

2
1
,1

1
%

9
,3

8
%

3
0
,2

1
%

4
1
,6

4
%

5
2
,7

9
%

8
,5

0
%

1
8
,7

7
%

2
7
,8

6
%

6
0
,4

1
%

5
3
,3

7
%

5
1
,9

1
%

O
p

s
ta

p
p

la
a

ts
 t

re
in

D
e

 k
le

u
te

r-
 &

la
g

e
re

 s
c
h

o
o

l

't
 K

u
ip

e
rs

h
o

f

J
e

u
g

d
h

u
is

 D
e

D
is

te
l

C
h

ir
o

S
c
o

u
ts

/
G

id
s
e

n

S
p

e
e

lp
le

in
w

e
rk

in
g

H
e

t 
H

e
e

m

K
A

J

A
c
a

d
e

m
ie

 v
o

o
r

b
e

e
ld

e
n

d
e

 k
u

n
s
te

n

S
p

o
rt

h
a

l

B
ib

li
o

th
e

e
k

V
e

rg
a

d
e

rr
u

im
te

s

K
e

rk

A
c
a

d
e

m
ie

 v
o

o
r

w
o

o
rd

, 
m

u
z
ie

k
 e

n

d
a

n
s F

ri
tu

u
r

P
iz

z
e

ri
a

K
e

b
a

b
z
a

a
k

 

27,57%
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resp. Andere? Welke? 

10 Duid aan wat je belangrijk vindT 

41 / 

42 alles wat maar enigzins in aanraking komt met die jeugd! 

52 het kappeletje in de de kappelstraat 

96 De voldoende parkeergelegenheid in Heusden centrum (niet berkenbos) 

225 zotte zondag ,chasse patat 

315 Halloweentocht!!! 

321 bakkerij 
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5 Waar ontmoet je je vrienden in Heusden-Dorp? 

 

74,78%

24,34%

14,66%

22,58%

53,37% 54,25%

12,32%

26,39%

5,87%
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resp. Op straat? Waar? Andere plek? Waar? 

6   aan het treinperron 

13 Kaffee Kaffee   

14   Vaak in andere gemeentes omdat Heusden zelf weinig jeugdcafés of andere 

ontmoetingsplaatsen heeft.  

23   Op fuiven/evenementen 

31 Fit-o-piste    

47 Fuiven,..   

52 sportclubs   

70 Op internaat   

84 Sint-Franciscus College   

89 heusden cinema  

92 Samenkomsten tussen 
chiro's 

Jeugdhuis De Distel 

99 Frituur Bij Ijssallon Rossi 

105 centrum   

107 sporthal   

153   tennis (sporthal) 

162   andere plek(waar: niet vermeld)) 

167 bakerijstraat   

186   Chiro Boekt 

216 sport   

225   fuiven 

242 fuiven   

243 chiro boekt   

244 in heusden    

246   Bij de sportvereniging 

249 In de wijk park   

251 cite   

257   speeltuin? 

261   sporhal 
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265   sportclub 

269   sporthal 

270 koolmijnlaan   

272   in de opvang 

274   op de voetbal en in de opvang 

278   speelplein 

280 heusden cite   

285 Onder de poort   

286 Koolmijnlaan onder de 
poort 

  

289 bij het fietsen   

295 park   

296 Onder de poort   

318   KLIM OP KE 

320 centrum Heusden-Zolder   

325 park   

334   kinderopvang 

 
 

6 Ben je lid van één of meer vereniging(en)? 

 

48,09%

39,59%

12,32%

  Nee Ja Geen Antwoord

7,41%

55,56%

25,19%

11,85%

 Bestuur Gewoon lid  Actief lid Geen Antwoord  
 
resp. Welke 

2 Aeroclub Keiheuvel te Balen  

10 TC Heusden 

15 chiro 

19 SK Heusden 06 

25 de chiro en  de a.v.t. [atletiek vereniging toekomst] 

27 Schuttersgilde St-Willibrordus Oud-Heusden 

28 fitclass 

31 Rode Kruis Heusden-Zolder 

33 Chiro 

36 tc heusden 

39 tennisclub 

40 golf zwemmen tennis 

49 kunst academie, bmx zolder 

51 dansgroep 'the soundcrackerZ' in berkenbos  

53 scouts Beringen, fitness stal 

59 Ik was lid van de kinderkrant maar al een jaar niet meer. 

64 ING basket Heusden 

66 Tennisclub T.C. Heusden Voetbalclub Heusden-Zolder 

72 atletiekclub looise av  

74 Chiro 

75 chiro 

79 Chiro Zolder 
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80 voetbalvereniging 

82 chiro, atletiek, tekenles 

88 voetbal sk heusden06 

89 leopoldsburg voetbalploeg en hezo dansen 

92 

Jh de distel : gewoon lid, Chiro boekt : actief lid 

93 Chiro 

94 JH Distel 

98 Turnkring Sporta 

99 Chiro 

102 Chiro Zolder 

109 KSJ 

117 Voetbal Weerstand Koersel Karate Koersel 

123 chiro 

128 chiro 

130 werv gym 

131 chiro 

143 chiro 

144 AVT atletiek heusden 

146 chiro 

153 Q-ten tennis  

162 avt 

167 fit en jong zolder 

169 zwemclub, turnclub , goldclub , judoclub , schaarclub 

170 RV meylandtridders Heusden 

171 chiro  

173 Chiro boekt 

175 basket  

183 chiro,sportclun,academie , muziek 

184 dans, muziek 

189 Chiro boekt 

196 Chiro 

209 chiro 

212 kaj 

214 scouts 

221 ephona heusden (ponyclub) 

228 chiro 

229 tennis en tekenen 

231 chiro 

232 chiro 

242 chiro boekt, jeugdhuis distel 

243 chiro boekt 

246 Atletiek, chiro 

249 SK HEUSDEN 

251 Basket 

255 scouts 

272 voetbal t.c Koersel 

274 voetbal s.k. Heusden 06 

276 scouts 

277 scouts 

279 voetbal sk 06 

280 thai box in Koersel 

283 SK HEUSDEN O6 

297 Tennis - vollleybal - academie muziek 
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299 Chiro 

300 Karate en atletiek 

302 Scouts 

305 Tennis 

307 Scouts De Perenboom 

309 Scouts De Perenboom 

310 scouts 

311 BMX-Zolder, Scouts 

317 SK Heusden 06 

319 chiromeisjes, AVT, Turn& danskring 

324 ik voetbal bij sk heusden06 

326 karate , atletiek 

328 atletiek 

329 chiro 

331 scouts de pereboom 

333 scouts de pereboom - voetbalterrein Heusden 

334 dans-vereniging 

340 chiro 

 
 

7 Woon je in Heusden-Dorp? 

 

51,61%

41,94%

6,45%

Ja Nee Geen antwoord
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8 Hoe oud ben je? 

26,69%

36,66%

15,84%

9,38%

6,16% 5,28%

Jonger dan

12

Tussen 12

en 15

Tussen 16

en 18

Tussen 18

en 25

ouder dan

25

Geen

Antwoord

 
 
 

9 Deze rondvraag werd beantwoord door een: 

 

38,12%

55,13%

6,74%

Jongen Meisje Geen antwoord
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10 Ik woon  

 

75,37%

5,87%
0,88%

4,69%
0,29%

3,52% 2,35%
7,04%

Samen met

mama en

papa

Bij mama Bij papa Afwisselend

bij mama of

papa

Alleen Samen met

een partner

Anders?

Namelijk: 

Geen

antwoord

 
resp. opmerking 

23 Op kot 

34 Bij mijn pleegmoeder 

40 mama en papa en zus 

61 Papa en Stiefmama 

104 tante 

110 tante 

149 zus 

179 mama papa en zus 

256 Samen met mijn gezin 

277 mama,papa,bomoma,bompa 

290 in de klas maar alleen 

 
 
 

11 Wat doe je 

 

86,80%

0,29%
5,28%

0,88%
6,74%

Ik ga naar school Ik ben op

leercontract

Ik werk Ik ben werkzoekend Geen Antwoord

 
resp. opmerking 

11 Opleiding VDAB 

256 huisvrouw 

321 ik doe sport 
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12 Welk is je hoogst behaald diploma (tot nu toe) 

 

37,24%

28,15%

11,14%

0,88%
3,23%

0,59% 0,88%

17,89%

Lagere

school

Lager

middelbaar

Hoger

middelbaar

Leertijd Bachelor Master Ander Geen

Antwoord

 
resp. opmerking 

10 Lager Onderwijs 

11 Profesionele bachelor secundair onderwijs 

23 Wetenschappen-Wiskunde 

43 bachelor in de bedrijfskunde met afstudeerrichting rechtspraktijk  

44 specialisatie 

51 lagere school met succes afgerond , nu bezig met laatste jaar middelbaar 

54 1ste graad 

61 kleuterschool 

86 haarzorg 

120 Getuigschrift 4 de jaar 

250 2de 

283 voorlopig geen. 

325 kleuterschool 

 
 
 
 

13 Vragen, suggesties, opmerkingen, kortom alles wat je nog kwijt wilt: 

 
resp. opmerking 

2 (nvdr: persoonsgegevens verwijderd) 

9 invult moet met een t !!! 

11 

Het is gezellig wonen in Heusden Dorp! 

Het enige nadeel vind ik dat sommige allochtonen hun net 'willen' integreren.  
Ik heb een hekel aan mensen die van hun neus maken in een winkel in een andere taal omdat 
ze het vertikken om nederlands te leren. 

Voor de rest is het leuk vertoeven hier! 

14 
Het zou fijn zijn moesten er meer activiteiten voor jeugd/jong volwassenen georganiseerd worden, eventueel 
met een (nieuw) jeugdcafé waar iedereen welkom is.  

29 If you ain't Dutch, you ain't much!  

30 meer plaatsen om wat te zitten 

32 Meer café's/uitgaansgelegenheden voor jongeren zou een grote aanwinst zijn in Heusden.  

41 SKATE PARK !!!!!! 
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47 

Heusden-Zolder mag ietsje moderner zijn, en ook meer vuilbakken plaatsen. Vuilbakken die groot genoeg 

zijn. Want er liggen veel plastiek, sigaretten peukjes, flessen, gewoon afval op de grond. De mensen die de 
vuilnis komen afhalen kunnen dan misschien 1 keer in de maand de vuilnis komen ophalen..  
Er zijn ook teveel films in de bib. De oude films kunnen jullie wegdoen, en de nieuwere in de rekken zetten.. 

Voor de rest is alles in orde (: 

52 
heusden is een super plaats om allerlei redenen het enige wat er nog ontbreekt is een manege waar je ook 
springlessen kan volgen ( dit is in de paddock niet het geval) of gewoon een rijpiste waar je vrij kan rijden.  

53 
heusden dorp is een toffe plaats waar ik regelmatig met mijn vrienden rondhang maar er zouden meer 
plaatsen moeten voorzien worden voor de jeugd om samen te komen mischien een klein skatepark ofzo  

54 Neen ik heb geen vragen meer . 

63 

over het algemeen ontbreken de voetpade. accomodaties voor de fietsers zijn er voldoende, maar voor de 
voetgangers is er te weinig ruimte voorzien en zijn deze genoodzaakt om dikwij ls in de voortuinen van de 

mensen te lopen. 
De fietspaden zouden op sommige plaatsen wel herstellingswerken kunnen gebruiken.  

70 

Ik ben dus een meisje van 15 jaar en ik ik ook naar school. Ik ben een heel leuke meisje. Ik hou van 
paardrijden, zingen en met vrienden uitgaan. IK vind het heel leuk met mijn vriendje om opstap te gaan. Ik 

ben erg verlegen voor sommige dingen maar voor de rest ben ik heel leuk en heel grappig. Ik zou met één 
van de jeugdbewegingen gaan maar ik heb nooit tijd en ik zit op internaat. Dat ben ik dus! :) 

71 

Ik zou graag nog wat winkels willen hier in de dorpvan Heusden.En ook sfeer want soms is dat heel saai.  
Bedankt voor jullie begrip  
Met vriendelijke groeten  

(nvdr: persoonsgegevens verwijderd 

72 
Heusden-zolder is wel een fijne dorp maar s'avonds zou ik niet naar buiten willen gaan omdat ik het te 
gevaarlijk vind met al die jongens/mannen buiten bij de cafe's  

81 Bedankt voor deze enquête hopelijk doen jullie er iets mee. ^̂  

89 ik wil dat er meer shopwinkels in heusden komen !!! 

92 

Er is binnen de gehele gemeente heusden zolder een goede samenwerking tussen de verschillende 
leeftijdsgroepen.  
Binnen heusden is er nog een groep active mensen die het nog beter leefbaar wil maken. Dit zorgt voor een 

nog meer leefbaar dorp. 
Gefeliciteerd hiermee! 

102 

De city is minder interessant om te bezoeken, vroeger kwam ik er liever.  

Er zijn veel Turkse winkels, er wordt snel gereden, er zijn veel hangjongeren,...  

149 EEn super de dupper bibliotheek 

241 

ik zou heel graag hebben dat veel minder dorpscafés zijn, want ik vind het heel ongemakkelijk dat al die 

mannen naar de voorbijgangers staren!!!  doe er aub iets aan 

242 ik ben algemeen zeer tevreden over Heusden dorp. 

247 / 

257 nee!! 

265 Ik wil een speeltuin in mijn straat. 

275 meer binnenspeeltuin 

284 

Ik wil bredere fietspaden + voetpaden 
Een vrouwen of theehuis bij maken 

Meer zwembaden in Heusden  

296 

meer veiligheidsborden hangen 
meer elektronische spullen winkels 
meer rusthuizn 

303 Ik ga naar het 4de leerjaar 

320 

Verkeer vind ik niet meer leuk,omdat deze dagen veel doden ongevallen gebeuren 

in het centrum. 

321 carefaur belang van limburg 

324 de winnaar wordt in het kuipershof bekend gemaakt maar als je er dan niet bij bent??? 

325 

het is in de Eviastraat niet veilig en daardoor is mijn hondje omgereden. De mensen rijden hier veel te hard 

en er zijn heel veel kinderen die op straat spelen en er oversteken.  

329 dat ik dit zo graag zou willen winnen 

340 Ik heb nog geen diploma ik zit in het 4de leerjaar weet niet wat leertijd is 

341 ik wil heel graag een gsm om te bellen naar papa of mama. 
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14 Wil je in de toekomst graag meedenken / meewerken om het leuker te maken voor de 
kinderen en jongeren van Heusden-Dorp? 

 
 

121

63

157

35,48%

46,04%

18,48%

  Ja Nee Geen antwoord
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Eerste indrukken en bevindingen van de dorpsraad 
- We hebben ons aan een taak gewaagd , die we een beetje onderschat hebben en waar we 

gelukkig met de geestdriftige medewerking van velen, toch tot een bevredigend resultaat zijn 
gekomen. 

- Opvallend is de grote algemene tevredenheid die vastgesteld wordt als het om Heusden-dorp 
gaat. Heeft dit misschien verband met de soms gehoorde bijnaam van de Heusdenaren: De 
Schapen?? 78% van de deelnemers is tevreden met de algemene sfeer en het contact tussen 
jongeren in het dorp.Voor verkeersveiligheid zijn de meningen verdeeld. Zo ook over de fiets- en 
voetpaden. 70% is tevreden maar bij de opmerkingen over te weinig fietsenstalling en slecht 
onderhouden voetpaden is de score even hoog. 

- Klimmuur, zwembad, bowling, ijssalon en filmzaal blijken populaire thema’s te zijn op het 
Sinterklaas-verlanglijstje  

- Verhoogde steun aan jeugdwerking in het algemeen is duidelijk een veelvuldig aangehaalde 
opmerking. De jongste actualiteit heeft daar onlangs nog een levend, zij het vredig, bewijs van 
gegeven. Aansluitend zeggen bijna 50% niet te weten waar het jeugdhuis is en waar de 
jeugdverenigingen vergaderen. Wij weten echter dat hun verantwoordelijken zich fel inzetten, en 
dat ook hier moet gezocht worden naar beter gebruik van het menselijk kapitaal en 
communicatiemiddelen.  

- Het onderwijs scoort over de ganse lijn tussen 68 en 76%. Toch verklaart 15% nood te hebben 
aan een vertrouwenspersoon. Nochtans woont 75% bij papa en mama. 

- De BIB haalt de beste cijfers van de hele enquête. Een cijfer om U tegen te zeggen 85,9%. Een 
extra stimulans dus om na de geplande verbouwingen een tandje bij te steken. Wij bedanken het 
personeel voor de prettige samenwerking wat de enquête aangaat.  

- Ook bij de “Niet te missen items” scoren de klassiekers de frituur en…. De BIB.  

- Het vorige is slechts een summiere selectie uit een schat aan gegevens, die nog moet 
worden uitgespit, gesplitst en bestudeerd. We willen daar het maximum uithalen. 
Want nu we gemeten hebben kunnen we ons niet meer verschuilen achter ” het niet 
weten”. De dorpsraad zal zich na overleg met alle betrokkenen en hopelijk met 
verdere doorgedreven medewerking van het gemeentebestuur, achter één of twee 
projecten scharen. Naar onze mening is dat de echte participatie, ingeschreven in het 
nieuwe akkoord dat we met het gemeentebestuur en met alle dorpsraden hebben 
afgesloten. Daarom doen we een beroep op een creatieve gemeentelijke begroting , 
waar nog een beetje plaats is voor het betalen van een “ beroeps” om ons in dit 
verdere onderzoek te helpen.  
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Dankwoord bij de voorstelling van deze resultaten. 
 
Aan de leden van de dorpsraad voor hun moed en doorzettingsvermogen. 
Aan de directies, en het personeel van de scholen en de BIB. 
Aan de leidingen  en bestuurders en leden van alle jeugd- sport en alle creatieve verenigingen.   
Aan alle deelnemers, hun ouders en begeleiders,  
Aan de 4 Zuid-dag-medewerksters voor de inzet  vlotte manier waarop ze onbekend terrein betraden.  
De drukker, de krantenwinkels, de lokale pers- en promo-kanalen, de sponsors en… 
U Geacht publiek, voor uw warme blijk van sympathie die U levert door uw aanwezigheid hier vanavond.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Colofon 
 
Dit onderzoek werd georganiseerd door Dorpsraad Heusden in samenspraak met Team Jeugd – Afdeling 
welzijn & lokale economie, gemeente Heusden-Zolder. 
 
Contactgegevens: 
 
Voorzitter:  
Julien Maebe +32 496 52 28 95 julienmaebe@gmail.com  
 
Secretaris (en adres voor de briefwisseling): 
Björn Pennings, Burgemeester Eerdekensstraat 2, 3550 Heusden-Zolder. 
+32 495 16 26 80 bjorn@pennings.be  
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